

Riadiaci orgán

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky

Manuál prípravy a implementácie projektu

program spolupráce

Interreg V-A SK-CZ

programové obdobie 2014 – 2020



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA

verzia 2.2



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

SPOLOČNE BEZ HRANÍC

1. ÚVOD

Manuál prípravy a implementácie projektu (ďalej aj „MPIP“) bol vypracovaný Riadiacim orgánom programu *Interreg V-A SK-CZ*, Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, v spolupráci s Národným orgánom programu, Ministerstvom pro místní rozvoj ČR.

Manuál prípravy a implementácie je záväzným riadiacim dokumentom, ktorý sa člení na 2 časti:

- a) Časť pre žiadateľa (Príručka pre žiadateľa);
- b) Časť pre prijímateľa (Príručka pre prijímateľa).

MPIP v základných bodoch popisuje Program spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika, podmienky a postupy ním stanovené.

MPIP je platný a použiteľný len v kontexte ďalších záväzných programových dokumentov, ktorými sú najmä program *Interreg V-A SK-CZ, Oprávnenosť výdavkov* ako aj ďalšie programové dokumenty, na ktoré sa MPIP odvoláva z dôvodu zachovania prehľadnosti a v záujme zamedzenia duplicity. Je preto nevyhnutné, aby boli PP/VP s obsahom týchto dokumentov podrobne oboznámení a aktívne ich spolu s týmto MPIP využívali počas celého procesu vypracovania žiadosti o NFP, kontrahovania a implementácie projektov.

MPIP je platný počas celej doby implementácie programu. Riadiaci orgán programu je oprávnený vydať doplňujúce informácie k tomuto MPIP, pokiaľ je to potrebné pre zabezpečenie plynulosti jednotlivých procesov. V prípade vzniku okolností majúcich vplyv na obsah MPIP, Riadiaci orgán pre program v spolupráci s Národným orgánom pre program uskutoční jeho zmenu (revíziu). Žiadateľ je povinný pri vypracovaní žiadosti o nenávratný finančný príspevok postupovať podľa tej verzie Príručky pre žiadateľa, ktorá je súčasťou výzvy na predkladanie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok, resp. jej neskorších aktualizácií, ak nie je vo výzve uvedené inak. O aktualizácii MPIP bude RO pre program *Interreg V-A SK-CZ* informovať oprávnených žiadateľov zverejnením znenia aktualizovanej MPIP na svojom webovom sídle www.sk-cz.eu.

Zmeny (revízie) MPIP sa uskutočňujú buď formou metodického pokynu Riadiaceho orgánu (v prípade čiastkových zmien), alebo vydaním nového znenia MPIP (v prípade rozsiahlejších zmien). Zmeny, ktoré sa uskutočňujú metodickými pokynmi sú automaticky zahrnuté do ďalšieho vydania MPIP. Dátum účinnosti daného metodického pokynu alebo nového vydania MPIP je vždy uvedený v dokumente. MPIP vrátane príloh, metodické pokyny ako aj aktualizované znenia MPIP vrátane príloh Riadiaci orgán zverejňuje na internetovej stránke programu www.sk-cz.eu. Aktualizovaná písomná verzia sa vydáva pre obe časti MPIP (ak sa aktualizácia týka oboch častí) alebo len pre jednu časť (ak sa aktualizácia týka len jednej časti).

MPIP nenahrádza žiadne ustanovenia dohodnuté medzi Riadiacim orgánom a prijímateľom v Zmluve o NFP, iba ich dopĺňa, prípadne vysvetľuje.

2. PLATNOSŤ A ÚČINNOSŤ

Táto verzia MPIP nadobúda platnosť dňom zverejnenia. Doteraz platný Manuál prípravy a implementácie projektu / časť pre žiadateľa je považovaný za Manuál prípravy a implementácie projektu, verzia 2.1.

Platnosť MPIP a jeho aktuálna verzia je uvedená na prvej strane tohto dokumentu. Príručka je účinná dňom jej zverejnenia na webovom sídle www.sk-cz.eu.

Zmena ustanovení Prílohy č. 3 Príručky pre žiadateľa týkajúca sa Limitov oprávnených výdavkov českých projektových partnerov sa vzťahuje aj na mzdové náklady, ktoré vznikli od 1. marca 2017.